

微信实名制正式实施

国家互联网信息办公室8月7日召开新闻发布会,重拳出击治理微信等即时通信工具,颁布《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》,要求即时通信工具使用者要通过身份信息认证后注册、未经批准的公众账号不得发布及转载时政新闻,这意味着微信实名制将正式和公众见面。
【点评】腾讯股价走低,数百亿市值灰飞烟灭。

第二季度国内宽带网速达4.03M

8月7日,宽带发展联盟发布了第四期《中国宽带速率状况报告》。报告显示,今年第二季度,中国固定宽带互联网网络平均可用下载速率达到4.03Mbit/s,环比第一季度增长8.6%,用户进行网页浏览的平均首屏呈现时间为2.37秒。同时,全国所有省份下载速率均超过3 Mbit/s。
【点评】按照实际速度是理论速度1/8的理论,实际下载速度是515.4 kByte/s。

国家正研究电商征税方案

记者近日从权威人士处获悉,国税总局正密集调研,研究对电子商务进行有效税收征管的政策方案。目前我国多家电商逐步在华北、华东、西南、华南等区域推行电子发票,并有望于2015年在全国范围内推广,建立与电子工商登记配套的电子商务税收征管体系。
【点评】目前电商征税空白区主要是C2C交易,如果征税的话,网购成本就加大了。

理财点播

书画市场抛售潮涌

“现在书画市场出现大面积抛货,藏家又不愿意接货只是观望。”周先生收藏书画多年,看过跌宕起伏的行情,对近期市场的变动感到忧心,“抛货潮太大将影响艺术品市场信心。”据介绍,一方面大部分买家不是以长线投资而是投机的心态买入书画,另一方面书画市场炒作过火,目前行情低落、抛售现象爆发也是必然结果。
【点评】要是不急用钱,就可以先待价而沽。

ATM机变身自动答谢机

银行自动取款机出钞票不足为奇,但取款机里出来的是向往已久的礼物却闻所未闻。据悉,加拿大某银行就想出个新奇的点子,故意让顾客去体验新的取款机,随后机器两边会跳出礼物,这为不少人带来了惊喜。原来,该银行事先“不经意”打探了部分老客户目前最需要的东西,然后再让他们体验在已被改造成“自动答谢机”的取款机上取钱,“自动答谢机”会在适当的时候送上礼物。
【点评】不管时代怎么变,用户需求永远是核心。银行这种别出心裁的做法,最起码从感情上棋胜一着。



柴米油盐

饲料涨价 推猪肉价格走高

盛夏是猪肉消费的淡季,菜场里的肉价却走高。远在河南,立秋时节玉米却因缺水无法结棒,农民只能进行收割还田。三个月来,全国玉米平均价格涨幅已经超过了10%,北方旱情使玉米价格持续上涨提高饲料成本,助推着生猪市场进入上升通道。
【点评】自然灾害总会带来“蝴蝶效应”,农业、养殖业等难免被波及。

到美国买楼的中国人 七成都亏了

记者从近日纽约举办的一场房地产主题论坛获悉,美国房地产正在复苏,但房地产投资存在风险。某移民投资公司总经理透露:“到美国买楼的中国人,应该说赚的少,亏的多,七成都亏了。”国内知名房企在美法律顾问徐维嘉认为,现在美国楼市总体不错,特别是纽约、旧金山等一些较大的城市,但同时也要看到地价上涨的风险。
【点评】投资有风险,获取收益的前提是把握好时机。

【大佬说话】

楼市投资者 正逐渐退出

面对今年住房市场的周期性调整,不仅住房市场的投资者在逐渐退出市场,企业也不敢通过短期信贷进入住房市场,而且银行对住房信贷风险认识有所改变,也不愿意把过多的信贷放入价格过高的住房市场。
——经济学者易宪容

沪港通会让 很多人一夜暴富

沪港通推出之际,是一次极好的投机机会,会让很多人一夜暴富。历经A股市场长期折磨还能保留元气的投资者,对沪港通的意义会有深刻体会。
——财经评论员叶檀

中国企业 赴美上市潮涌

最近纽约梅隆银行提供的调查报告称,2014年中国企业赴美国证券交易所上市热情将持续,超过75%的大中华区企业认为,美国是在募集新资金方面最具战略意义的市场。据透露,今年将会有大约15家到20家中国公司到美国上市,融资金额将创历史新高。
【点评】最好的企业纷纷赴美上市,中国资本市场何时能留住巨头的脚步。

小米“挤掉” 三星登榜首

权威机构发布的中国智能手机市场第二季度出货量数据显示,小米科技市场占有率已经从第一季度的10.7%提升到14%,超越三星电子的12%,紧随三星的是联想、华为。这折射出中国经济在转型升级方面取得明显进展的信号。
【点评】市场正在细分化,国内品牌在崛起。

【商业纵览】

股市转暖白菜股走俏

随着股市转暖,白菜股也开始走俏。8月6日大盘小跌,低价股却火红一片,目前两市仅剩的6只1元股全部上涨。业内人士称,此次反弹属于由权重股带领的底部反弹,而权重股大部分股价较低,因此低价股表现比较明显,目前整体市场并不弱,显示出逢低介入的资金踊跃。
【点评】涨幅低于10%的低价股,仍然有补涨的机会。

葡萄身价跌一半

炎夏,正是各种水果走量上市的时节,葡萄的价格也从前段时间的七八元一斤降到五六元,晚上收摊时甚至能低到十块钱三斤。在城郊果园,丰收的葡萄最高也只能卖到2元/斤,比往年低了一半多。
【点评】从果园到市民果盘,葡萄身价也增了数倍。

嫁接果树 结40余种果实

据透露,美国雪城大学艺术系副教授山姆·范阿肯借助古老嫁接法,将数十种核果类植株嫁接到同一棵树上,能结出40多种不同的果实。他已经研究了250种核果植物的嫁接。
【点评】运用传统的嫁接方法,能获得媲美科技结晶的成果。

报纸发行全省 网上发布全国 一个电话 立刻上门 华声在线同步发布
鼎极分类信息
广告洽谈热线: 13875895159 84464801 广告洽谈 QQ: 2953974391 50元/行起 每行按13个6号字计
郑重提示:本栏信息不作法律依据,请慎重核对对方身份、资信,切勿盲目经济往来

公告声明
遗失声明
注销公告

减少注册资本公告
遗失声明
遗失声明
遗失声明

遗失声明
遗失声明
遗失声明
遗失声明

遗失声明
遗失声明
遗失声明
遗失声明

开业公告
迁址公告
遗失声明

变更公告
徐文达遗失身份证,身份证号码430111198504280853 声明作废。
湖南文理学院信息与计算科学专业 07 届毕业生李定报到证(200710549204335) 遗失,声明作废。
吴群喜遗失造价工程师执业资格证书(管理号 12234342309 430720) 声明作废。